

[Главная](#) / [Все новости](#) / [Экономика](#)

Азы финансовой грамотности постигнут дети и молодёжь Ставрополья

10 апреля 2018 в 11:21

Ольга Самсонова



На территории региона стартовала IV Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи. Во Дворце детского творчества и Ставропольском аграрном университете прошёл чемпионат по финболу.



Участники проверили свои финансовые знания, проявили лидерские качества и показали умение работать в команде.

Как отметили представители регионального Минфина, подростки и молодёжь – активные потребители финансовых услуг. Они смогут научиться грамотно планировать расходы, выбирать банковские продукты, отстаивать права потребителя.

В неделю финансовой грамотности состоятся: КВН, конкурс студенческих эстрадных миниатюр, пешеходные квесты, конкурс эссе, открытые уроки, лекции от ведущих финансистов. Записаться на любое из мероприятий можно на сайте www.вашифинансы.рф.

Ранее информационный портал «Ставропольский» сообщал, что неделя финансовой грамотности проходит в регионе регулярно.